

**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЖИТЛОСЕРВІС «СВІТАНОК»**

**ЗМІНИ І ДОПОВНЕННЯ №16
ДО КОЛЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ КПЖ «СВІТАНОК»
реєстровий №28 від 10.03.2017року**

Схвалено на засіданні комісії
по внесенню змін і доповнень
до колективного договору
КПЖ «Світанок»
Протокол № 1 від .17.02.2020р.

м.Сверодонецьк

**Зміни і доповнення
до колективного договору КП «Житлосервіс «Світанок».**

ВСТАНОВИЛИ:

1.Внести наступні зміни до колективної угоди підприємства та ввести в дію з 01.03.2020 року:

Розділ V « Соціальні гарантії,соціальне страхування,забезпечення житлово-комунального ,культурного,медичного обслуговування,організація оздоровлення та відпочинку працівників підприємства»п.№1 змінити

№	Запис у колективній угоді.	Вважати в наступній редакції.
1	<p>Сформовану економію по фонду оплати праці,або прибуток,що утворився,виплачувати у вигляді одноразових виплат;</p> <p>- На підставі клопотання керівника підрозділу працівникам ,у зв язку з досягненням пенсійного віку (оформлення пенсії) чоловікам, жінкам стаж роботи котрих на підприємстві складає з урахування стажу роботи в комунальних підприємствах «Добробут», «Промінь», «Ритм», «Еврика», «Злагода»;</p> <p>- від 1 до 5 років у розмірі 30% посадового окладу,тарифної ставки;</p> <p>- від 5 до 10років у розмірі 50% посадового окладу,тарифної ставки;</p> <p>- більше 10 років 100% посадового окладу,тарифної ставки.</p> <p>- На підставі клопотання керівника підрозділу,дільниці проводити виплати до ювілейних дат працівникам підприємства,на умовах роботи на підприємстві ювіляра не менш 1 (одного) року.</p> <p>- 50 років одноразова виплата в сумі 1000,00 грн</p> <p>- 55 років одноразова виплата в сумі 1000,00 грн</p> <p>- У випадку смерті працівника підприємства оплачувати вартість ритуальних послуг (труна з оббивкою,катафалк,копка могили, вінок),надавати допомогу у розмірі посадового окладу,тарифної ставки робітника</p> <p>- Надавати матеріальну допомогу працівникам у зв язку зі смертю близьких родичів (чоловік,дружина,батьки,діти) у сумі 1000,00грн.</p> <p>- У випадку смерті близьких родичів мати, батько, син, донька, брат,сестра) надавати три оплачуваних дні для поховань.</p>	<p>Сформовану економію з фонду оплати праці,або прибуток,що утворився,виплачувати у вигляді одноразових виплат;</p> <p>- На підставі клопотання керівника підрозділу працівникам ,у зв язку з досягненням пенсійного віку та звільненням(оформлення пенсії) чоловікам, жінкам безперервний стаж роботи котрих на підприємстві складає з урахування стажу роботи у комунальних підприємствах «Добробут», «Промінь», «Ритм», «Еврика», «Злагода»;</p> <p>- від 1 до 5 років у розмірі 30% посадового окладу, тарифної ставки;</p> <p>- від 5 до 10років у розмірі 50% посадового окладу, тарифної ставки;</p> <p>- більше 10 років 100% посадового окладу,тарифної ставки.</p> <p>- На підставі клопотання керівника підрозділу,дільниці проводити виплати до ювілейних дат працівникам підприємства,на умовах роботи на підприємстві ювіляра не менш 1 (одного) року.</p> <p>- 50 років одноразова виплата в сумі 1000,00 грн</p> <p>- 55 років одноразова виплата в сумі 1000,00 грн</p> <p>- 60 років одноразова виплата в сумі 1000,00 грн</p> <p>- У випадку смерті працівника підприємства оплачувати вартість ритуальних послуг (труна з оббивкою,катафалк,копка могили, вінок),надавати допомогу у розмірі посадового окладу,тарифної ставки робітника</p> <p>- Надавати матеріальну допомогу працівникам у зв язку зі смертю близьких родичів (чоловік,дружина,батьки,діти) у сумі 1000,00грн.</p> <p>- У випадку смерті близьких родичів мати, батько, син, донька, брат,сестра) надавати три оплачуваних дні для поховань.</p>

**До Розділу VI «Охорона праці» внести наступні зміни :
п. 1 змінити**

№	Запис у колективному договорі.	Вважати в наступній редакції.
1	<p>Розробити, за погодженням з профспілковою стороною, і забезпечити виконання комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійних захворювань і аварій (додаток 1). На виконання профілактичних заходів з охорони праці згідно зі ст. 19 Закону України «Про охорону праці» виділяти не менше 0,5 відсотка від фонду оплати праці за попередній рік.</p>	<p>Розробити, за погодженням з профспілковою стороною, і забезпечити виконання комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійних захворювань і аварій (додаток 1). «Витрати на охорону праці згідно зі ст. 19 Закону України «Про охорону праці» становлять не менше 0,5 відсотка від фонду оплати праці за попередній рік.»</p>

Додаток №1 до розділу VI «УМОВИ ТА ОХОРОНА ПРАЦІ» вважати в наступній редакції,

КОМПЛЕКСНІ ЗАХОДИ

по досягненню встановлених нормативів безпеки, гігієни праці і виробничого середовища, підвищенню існуючого рівня охорони праці, попередженню випадків виробничого травматизму, професійних захворювань і аварій на 2020 рік

№ п/п	Найменування заходів (робіт)	Вартість (тис. грн.)	Ефективність заходів	Строк виконання	Відмітка про виконання	Особи, відповідальні за виконання робіт
1.	Ремонт вікон побутових приміщень дільниці №1	15,0	Поліпшення умов праці	2-3 кв.		Головний інженер, начальник дільниці №1
2.	Ремонт по дільниці № 2, а саме: - покрівлі бази підприємства дільниці №2; - ремонт у побутовому приміщенні адміністративної будівлі; - санвузла у адміністративному приміщенні; - установка бойлера гаряч. води	7,0 1,5 3,0 1,5	Поліпшення умов праці, покращення стандартів промислової санітарії та гігієни праці	3 кв.		Головний інженер, начальник дільниці №2
3.	Придбання нормативно-правової, методичної, довідкової літератури, учбових програм з ОП, оновлення інформаційних стендів	2,0	Підвищення рівня пропаганди та навчання з питань охорони праці, пожежної безпеки, цивільного захисту	Протягом року		Головний інженер, нач. відділу охорони праці
4.	Оновлення (фарбування) металевих конструкцій господарської бази дільниць № 1, 3 підприємства	4,0	Підвищення існуючого рівня промислової санітарії	3 кв.		Головний інженер, начальники дільниць №№ 1,3
5.	Влаштування огорож для закриття прорізів (при виконанні робіт на висоті)	2,5	Підвищення існуючого рівня безпеки	Протягом року		Головний інженер, начальники дільниць
7.	Поліпшення системи освітлення офісних приміщень підприємства	5,0	Забезпечення комфортних умов праці, підвищення існуючого рівня гігієни праці та промислової санітарії	Протягом року		Головний інженер, енергетик
8.	Забезпечення ділянок і управління аптечками	3,5	Досягнення нормативів промислової санітарії	Протягом року		Головний інженер, інженер з охорони праці

9.	Ремонт в побутових приміщеннях для робочих дільниці № 3 (вул. Сметаніна, 1 (приміщення санвузла, душової), вул. Єгорова 29, вул. Менделєєва 45, дільниці № 2 (вул. Новікова 11-а – закінчення ремонту сходинок)	9,0 15,0 3,0	Забезпечення комфортних умов праці, підвищення існуючого рівня гігієни праці та промислової санітарії	Протяго м року	Головний інженер, начальники дільниць №№ 2,3
10.	Ремонт підлоги у кабінетах виробничого відділу і охорони праці (управління).	14,0	Досягнення нормативів промислової санітарії	Протяго м року	Головний інженер
Всього: загальна сума цільових коштів складає 87,0					

Додаток №2 до розділу VI «УМОВИ ТА ОХОРОНА ПРАЦІ» вважати в наступній

ПЕРЕЛІК

професій і посад працівників, яким безкоштовно видається спецодяг, спецвзуття та інші засоби індивідуального захисту

№ п/п	Найменування професії, посади	Найменування спецодягу, спецвзуття, засобів індивідуального захисту	Строк експлуатації міс.
1	Електрогазоварник, зайнятий різкою і ручною зваркою	Костюм брезентовий Черевики шкіряні Рукавиці брезентові <u>Взимку додатково:</u> куртка бав. на утепл. подкл. Окуляри захисні	12 12 2 36 До зносу
2	Робітник з комплексного обслуговування та ремонту будинків	Костюм бавовн. Черевики шкіряні Рукавички бавовн. Гумові рукавички Рукавиці комбіновані Респіратор газопилозахисний Окуляри захисні закриті Каска захисна з підшоломником <u>Взимку додатково:</u> куртка бав. на утепл. подкл.	12 12 1 1 2 До зносу Чергові Чергова 36
3	Робітник з комплексного прибирання та утримання будинків з прилеглими територіями	Костюм бавовн. Жилет сигнальний Рукавички гумові технічні Рукавички бавовн. Фартух з нагрудником (для роботи в сміттекамері) Нарукавники (для роботи в сміттекамері) <u>Взимку додатково:</u> куртка бав. на утепл. подкл. Респіратор протипиловий	12 До зносу 2 1 Черговий 12 36 До зносу
4	Електромонтер з ремонту та обслуговування електрообладнання	Костюм бавовн. Черевики шкіряні Рукавички і галоші діелектричні <u>Взимку додатково:</u> куртка бав. на утепл. подкл. Рукавички бавовн.	12 12 Чергові 36 1

5	Покрівельник по рулонним покрівлям та покрівлям зі штучних матеріалів	Костюм бавовн. Черевики шкіряні Рукавички бавовн. Рукавиці комбіновані <u>Взимку додатково:</u> куртка бав. на утепл. подкл.	12 12 1 2 36
6	Комірник	Костюм бавовн. Черевики шкіряні Рукавички бавовн. <u>Взимку додатково:</u> куртка бав. на утепл. подкл.	12 12 1 36
7	Водій автотранспортних засобів	Костюм бавовн. Черевики шкіряні Рукавички бавовн. Жилет сигнальний <u>Взимку додатково:</u> куртка бав. на утепл. подкл.	12 12 1 До зносу 36
8	Машиніст автопідйомника і гідропідйомника	Костюм бавовн. Черевики шкіряні Рукавички бавовн. Жилет сигнальний Каска захисна з підшоломником <u>Взимку додатково:</u> куртка бав. на утепл. подкл.	12 12 1 До зносу Чергова 36
9	Тракторист	Костюм бавовн. Черевики шкіряні Рукавички бавовн. Жилет сигнальний <u>Взимку додатково:</u> куртка бав. на утепл. подкл.	12 12 1 До зносу 36
10	Начальник ремонтно-експлуатаційної дільниці	Рукавички Костюм бавовн. <u>Взимку додатково:</u> куртка бав. на утепл. подкл.	До зносу 18 36
11	Старший майстер (майстер дільниці з ремонту і експлуатації житлового фонду)	Рукавички Костюм бавовн. <u>Взимку додатково:</u> куртка бав. на утепл. подкл.	До зносу 18 36
12	Начальник ПТО	Костюм бавовн. <u>Взимку додатково:</u> куртка бав. на утепл. подкл.	18 36
13	Прибиральник службових приміщень	Халат бавовн. Рукавички гумові	12 1
14	Сторож	<u>Взимку:</u> куртка бав. на утепл. подкл.	36

Генеральний директор
КП «Житлосервіс «Світанок»

Голова профспілки



Юрій Шамрай

А.В.Мандриченко

Пронумеровано, прошнуровано та скріплено печаткою 5 (п'ять) аркушів

ГОЛОВА ПРОФСПІЛКИ

КПЖ «СВІТАНОК»

А.В.МАНДРИЧЕНКО

